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Προς  

1.Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

κα. ΖΑΧΑΡΑΚΗ Σοφία 

2. Υπουργό Εσωτερικών 

κ. ΛΙΒΑΝΙΟ Θεόδωρο 

ΘΕΜΑ: “Ανιση αντιμετώπιση των αποφοίτων του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων στη διαδικασία προσλήψεων, μέσω του ΑΣΕΠ, στη 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση” 

Κύριοι Υπουργοί,  

Όσοι απόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων 

επιθυμούν να συμμετέχουν στις προσλήψεις για την κάλυψη θέσεων εκπαιδευτικών στη 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ή για την ένταξή τους στους πίνακες αναπληρωτών, 

αντιμετωπίζουν πρόβλημα αφού έχει αφαιρεθεί το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών 

Προϊόντων και Τροφίμων από την Ειδικότητα ΠΕ80 Οικονομίας. 

Η συγκεκριμένη κίνηση έγινε με το ΦΕΚ του 2025 του ΑΣΕΠ σχετικά με τη διαδικασία 

κατάταξης με σειρά προτεραιότητας, κατά κλάδο και ειδικότητα, υποψήφιων εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης , παρά το γεγονός ότι 

στο  ΦΕΚ του 2023 του ΑΣΕΠ σχετικά με τη διαδικασία κατάταξης με σειρά προτεραιότητας, 

κατά κλάδο και ειδικότητα, υποψήφιων εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Γενικής Εκπαίδευσης 

κατηγορίας Π.Ε. υπήρχε κανονικά το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων 

και Τροφίμων και μπορούσαν να καλύψουν κενές θέσεις στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Η εξέλιξη αυτή που συνιστά αιφνίδια όσο και άνιση αντιμετώπιση, έχει ως συνέπεια οι 

συγκεκριμένοι απόφοιτοι να μην εντάσσονται σε κανέναν κλάδο και να μην μπορούν πλέον να 

προσληφθούν στην εκπαίδευση. 
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Είναι επίσης χαρακτηριστικό ότι όταν συγκεκριμένοι απόφοιτοι του τμήματος υπέβαλαν 

αίτηση στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Προσωπικού Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για να ενταχθούν στους πίνακες αναπληρωτών, αυτό δεν 

κατέστη δυνατό αφού δεν υπήρχε η δυνατότητα ένταξης τους στο κλάδο ΠΕ80 Οικονομίας. 

Πρέπει να τονιστεί ότι κάποιοι απόφοιτοι του συγκεκριμένου τμήματος που κινήθηκαν 

νομικά, δικαιώθηκαν, εντάχθηκαν στους πίνακες και προσλήφθηκαν ως αναπληρωτές. 

Το Υπουργείο Παιδείας θα πρέπει να δει το συγκεκριμένο πρόβλημα και να υπάρξει καθολική 

εφαρμογή της συγκεκριμένης απόφασης για όλους τους αποφοίτους του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων, προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα 

πρόσληψης στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται  οι αρμόδιοι Υπουργοί:  

1. Εάν γνωρίζουν το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι απόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων που θέλουν να συμμετέχουν στους 

διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ για τις προσλήψεις στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ή να ενταχθούν 

στους πίνακες αναπληρωτών και τι προτίθεται να πράξουν. 
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